

42/megszűnés/2022

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS megszűntetése

Amely létrejött egyrészről a

FESZOFÉ Ferencvárosi Szociális Foglalkoztató és Ellátó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1097 Budapest, Gubacsi út 89., cégjegyzékszám: 01-09-890519, képviseli: Polyák Béla ügyvezető) *mint Megbízó*

másrészről

dr. Kovács László egyéni ügyvéd (székhely: 2100 Gödöllő, Dózsa György út 2., KASZ: 36063793), *mint Megbízott*

között az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint:

1. Felek megállapítják, hogy közöttük 2021. augusztus 12. napján megbízási szerződés (továbbiakban: „**Megbízási Szerződés**”) jött létre a Megbízó jogi képviseletének ellátására.
2. Felek megállapodnak abban, hogy **a Megbízási Szerződést közös megegyezéssel 2022. május 6-i hatállyal megszüntetik**, eddig az időpontig a Megbízott köteles a Megbízó rendelkezésére állni és a Megbízási Szerződésben rögzített feladatokat a Megbízó utasításai szerint teljesíteni.
3. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a Megbízási Szerződésben foglalt feladatainak ellátása során keletkezett valamennyi iratot, adatot, információt 2022. május 6. napjáig teljeskörűen a Megbízó rendelkezésére bocsátja. Az átadás-átvételtől a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy kifejezetten felhívja a Megbízott figyelmét azokra az esetleges határidőkre, kötelezettségekre, amelyek a Megbízót terhelik a Megbízott Megbízási Szerződésben meghatározott feladatainak ellátásával összefüggésben.
4. A felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott részére a Megbízó 2022. május hónapra, a megbízás közös megegyezéssel történő megszüntetésének időpontjáig 50.000, azaz ötvenezer Ft megbízási díjat fizet meg, a Megbízott által kiállított számla alapján.
5. Felek kijelentik, hogy egymással teljeskörűen elszámoltak, a jelen megállapodásban foglaltakon kívül a Megbízási Szerződés teljesítésével összefüggésben egymással szemben további követelésük, igényük nem áll fenn.

Budapest, 2022. május 06.

Polyák Béla
Polyák Béla
ügyvezető
FESZOFÉ NONPROFIT Kft.
Megbízó



dr. Kovács László
dr. Kovács László
ügyvéd
Megbízott